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Resoluc¢des do Raio X - MAT2_07NUMO1

1) OBSERVE ONDE ESTA O MARCADOR DE LARA NA SEGUNDA JOGADA. ELA
GANHOU 3 PONTOS NA TERCEIRA JOGADA, 2 PONTOS NA QUARTA JOGADAE 4
PONTOS NA QUINTA JOGADA. EM QUE NUMERO PAROU O MARCADOR DE
LARA NA QUINTA JOGADA?
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Possiveis solucgdes:

Solucao 1:
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36+3+2+4=45

Nesta solu¢ao, os alunos fazem a relagdo termo a termo, e vao somando cada
numero na reta numerada.

Solugéo 2:
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36+3+2+4=45

Nesta soluc¢do, os alunos adicionam primeiro um dos valores, em seguida o
outro e depois o ultimo na reta numerada para chegarem ao resultado desejado.

Solucao 3:
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37 38 39 40 41 42 43 44 45 46

36 +9=45
Aqui eles realizam mentalmente a soma dos valores obtidos, contam na reta
numerada quanto precisam avancar e fazem a marcagao.

Observacao: Ha outras solucBes possiveis.

Atividade 2
2) OBSERVE ONDE ESTA O MARCADOR DE ALINE NA SEGUNDA JOGADA. ELA
PERDEU 5 PONTOS NA TERCEIRA JOGADA, 2 PONTOS NA QUARTA JOGADAE 3

PONTOS NA QUINTA JOGADA. EM QUE NUMERO PAROU O MARCADOR DE
LARA NA QUINTA JOGADA?
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Possiveis solugdes:

Solucao 1:
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46-5-2-3=36

Nesta soluc¢ao, os alunos fazem a relagdo termo a termo, e vao subtraindo cada
ndumero na reta numerada.

Solucao 2:
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46-5-2-3=36

Nesta soluc¢ado, os alunos subtraem primeiro um dos valores, em seguida o outro
e depois o ultimo na reta numerada para chegarem ao resultado desejado.

Solucao 3:
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46-10=36

Aqui eles realizam mentalmente a soma dos valores obtidos, contam na reta
numerada quanto precisam voltar e fazem a marcacao.

Observacao: Ha outras solucbes possiveis.




